

**ОТЧЕТ**  
о реализации Программы развития в  
МБ ДОУ Починковском детском саду № 4

В МБ ДОУ Починковском детском саду № 4 (далее – ДОУ) разработана и реализуется Программа развития на 2022-2024 годы (далее – программа). Целью данной программы является вовлечение родителей (законных представителей) детей в единое образовательное пространство посредством взаимодействия ДОУ и семьи в интересах развития личности ребенка.

Анализ состояния работы по объединению усилий семьи и ДОУ для развития и полноценного воспитания детей показал следующие результаты:

На подготовительном этапе (январь, 2022г.) проведено анкетирование родителей с целью определения запросов и организации включенности в совместную работу. Были созданы условия и подбор средств, ресурсов для эффективной реализации программы, подбор и изучение методической литературы, тематики мероприятий.

По развитию содержания работы и выстраиванию системного взаимодействия и сотрудничества с родителями - проводились совещания, круглый стол, семинар-практикум.

В рамках Плана мероприятий программы развития педагогами детского сада составлены паспорта семей, изучены традиции семьи. Фотоконкурс «Наша дружная семья» позволил выяснить интересы, традиции семей. С целью повышения уровня родительской компетенции проведен семинар-практикум «В интересах семьи и детей».

В целях формирования самоуверенности у детей в различных видах деятельности, родители младшей разновозрастной группы совместно с детьми под руководством воспитателя Холодовой А.И. подготовили и показали театрализованное представление по сказке «Волк и семеро козлят», а также приняли участие в выставке рисунков «Моя любимая сказка».

Воспитатель старшей разновозрастной группы Пыхонина Н.В. организовала и провела на базе культурно-спортивного комплекса «Юбилейный» совместный музыкально-спортивный досуг «День здоровья».

В течение 2022 года проведены праздники с чаепитием «День защитника Отечества», «День наших мам», «Поздравляем бабушек и дедушек».

В рамках познавательного развития детей старшей и подготовительной группы была организована встреча с инспектором ГИБДД Комаровым С.В., в ходе которой Сергей Вячеславович доступно рассказал детям о необходимости соблюдения правил поведения на дороге, использования на одежде световозвращающих элементов, детских удерживающих кресел в автомобиле.

В младшей группе проведен мастер-класс для родителей «Рисование нетрадиционными техниками. Игры с песком», где мамы и дети с удовольствием пытались пробовать свои возможности.

Для родителей будущих воспитанников проведен День открытых дверей «Вот как мы живем!».

В рамках Всемирного дня защиты животных, с целью проявления милосердия, доброты и чуткого отношения к ним, прошла благотворительная акция «Покорми бездомных животных». Совместными усилиями сотрудников детского сада, детей и родителей удалось собрать 18 кг. корма для животных, который передали группе помощи бездомным животным. Кроме этого, в рамках акции «Покормите птиц зимой» усилиями родителей (пап) были изготовлены и развесены кормушки для птиц, которые постоянно пополняются кормом для пернатых.

Важно отметить совместную работу коллектива сотрудников ДОУ и родителей по созданию трудового десанта «От скуки на все руки», который проходил в рамках

Месячника по благоустройству территории детского сада. Были очищены от мусора территории ДОУ, игровые площадки.

Итогом тесного взаимодействия сотрудников детского сада и родителей является анкетирование «Удовлетворенность качеством предоставляемых услуг», который показал 100% результат.

Заведующий



Л.Н. Живоедова